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Secretaria (egp) 

ANUNCIO
A Medio del presente se hace de público conocimiento, que en el día de la fecha se ha 

acordado la convocatoria de sesión Ordinaria del Ayuntamiento Pleno en los términos que a 
continuación se indican:

1º) Convocar a los Sres. y Sras. Concejales y Concejalas miembros de la Corporación para 
celebrar SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO el próximo día 26 de marzo de 
2021 a las 09:30 horas, en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, mediante asistencia telemática, al 
objeto de debatir y, en su caso, adoptar los acuerdos que procedan, sobre los asuntos incluidos en el 
siguiente Orden del Día: 

1.- Aprobación, si procede, de borradores de actas anteriores.
2.- Suscripción de Convenio de Colaboración con la Asociación Fuertegourmet para la cesión del uso 
de Centro de interpretación Hornos de Cal sito en el Charco.
3.- Suscripción de Convenio de Subvención nominada entre el Ayuntamiento de Puerto del Rosario y 
el Club de Lucha Unión Tetir
4.- Suscripción de Convenio de Subvención nominada entre el Ayuntamiento de Puerto del Rosario y 
el Rosario Club de Lucha.
5.- Suscripción de Convenio de Subvención nominada entre el Ayuntamiento de Puerto del Rosario y 
el Club Deportivo La Cuadra  -  Unión Puerto.
6.- Suscripción de Convenio de Colaboración con la Misión Cristiana Moderna para la prestación de 
servicios de peluquería del alumnado – trabajador de PFAE Pelu -Arte II.
7.- Suscripción de Convenio de Colaboración con la Asociación Majorera para la Diabetes (AMADI) 
para la prestación de servicios de peluquería del alumnado – trabajador de PFAE Pelu -Arte II.
8.- Incoación de expediente administrativo de investigación de Camino en Tetir
9.- Incoación de expediente administrativo de investigación sobre la titularidad de la Plaza Nuestra 
Señora del Rosario.
10.- Cambio de denominación del “IES EN PUERTO DEL ROSARIO” por el de “IES PUERTO 
CABRAS “RAFAEL BAEZ” (2021/2838R).
11.- Aprobación inicial de la modificación de la Ordenanza municipal reguladora de las instalaciones 
de terrazas de Hostelería
12.- Aprobación inicial del Reglamento municipal del servicio de transporte de viajeros a la demanda 
en taxis accesibles de uso compartido en Puerto del Rosario.
13.- Dación de cuenta del informe de la Secretaría General en relación al Convenio Marco de 
Colaboración para la concesión de subvención nominada entre el Ayuntamiento de Puerto del Rosario 
y Cooperativa de Taxistas de Puerto del Rosario y titulares de licencias de Autotaxis, integrados en el 
servicio de transporte a la demanda mediante taxis accesibles de uso compartido, aprobado en sesión 
plenaria de 22 de febrero de 2021.
14.- Dación de cuenta de la Resolución de la Alcaldía nº 1.068 de 3 de marzo de 2021 sobre 
modificación de delegación de competencias de la Alcaldía en materia de deportes.
15.- Dación de cuenta del Cambio de Portavoz y miembros de la Comisión Informativa General de 
Asuntos Plenarios a propuesta del Grupo Socialista.
16.- Dación de cuenta de la petición de las Concejalas Dª Mª de la Peña Armas Hernández y Dª Sonia 
Mª Álamo Sánchez, de reincorporación en el Grupo Mixto.
17.- Declaración Institucional a favor de declarar esencial la práctica de la actividad física y el deporte 
en Canarias.
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18.- Aprobación inicial de la modificación de la Ordenanza Fiscal reguladora del Impuesto sobre 
Construcciones, Instalaciones y Obras.
19.- Moción del Grupo de Coalición Canaria relativa al mantenimiento de la vegetación existente entre 
los pueblos de Tesjuate y Casillas del Ángel y la travesía de éste ultimo.
20.- Moción del Grupo de Coalición Canaria relativa a la conservación de la parada de transporte 
escolar en el núcleo de Tamariche.
21.- Moción del Grupo de Coalición Canaria relativa a la situación del Centro de Acogida de 
Inmigrantes del Matorral.
22.- comparecencia de la Sra. Concejala Delegada de Personal, a petición del Grupo de Coalición 
Canaria para dar cuenta de los fundamentos jurídicos en los que se basa su departamento para permitir 
que el personal de Planes de Empleo eleven propuestas de Resolución al Pleno.
23.- Moción del Grupo Popular relativa a la realización de mejoras en las instalaciones de transportes 
ligeros.
24.- Moción del Grupo Popular relativa a la declaración de Emergencia Migratoria de Puerto del 
Rosario.
25.- Moción del Grupo Popular relativa a una bolsa de vivienda destinada a vivienda social.
26.- Comparecencia de la Sra. Concejala Delegada de Movilidad y Accesibilidad, a petición del Grupo 
Popular, para dar explicaciones de las diferentes decisiones e informaciones que se vierten en el “chat 
de movilidad”.
27.- Moción de la Concejala del Grupo Mixto Dª Mª de los Ángeles Marichal Cerdeña relativa a la 
mejora de los Servicios Sociales.
28.- Moción de la mayoría de Gobierno relativa a la situación migratoria en Fuerteventura.
29.- Participación Ciudadana.
30.- Dación de cuenta de las Resoluciones de la Alcaldía y Concejalías Delegadas.
31.- Asuntos de la Alcaldía.
32.- Asuntos de Urgencia.
33.- Ruegos y Preguntas.

2º) A partir de esta fecha quedarán a disposición de los Sres. Concejales en la Secretaría 
General los antecedentes y expedientes relacionados con los asuntos que figuran en el Orden del Día 
dispuesto por esta Presidencia.

3º) De conformidad a lo dispuesto en el artículo 89 de la Ley 7/2015, de 1 de abril, de los 
municipios de Canarias y a efectos de lograr la máxima difusión, la convocatoria del Pleno de la 
Corporación, se expondrá en los tablones de anuncios de que ésta disponga y en la sede electrónica 
municipal, dando traslado al departamento de Nuevas Tecnologías para su conocimiento y efectos 
oportunos.

Lo que se hace público para su general conocimiento, de conformidad con lo dispuesto en el 
art. 10 del Reglamento Orgánico de la Corporación.
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